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A Káli Kistérség szennyvízrendszerének kiépítése beruházás
Kérdések és Válaszok

1, Mikor fog ténylegesen elkezdődni a szennyvízrendszer kiépítése?
Hivatalosan 2012. március 29-én kezdődik az építés, amit április 4-én nyitórendezvénnyel és alapcső letétellel ünneplünk meg. A nyitóünnepségre szeretettel várjuk a tisztelt lakosságot.
2, Meddig fog tartani a szennyvízrendszer kiépítése?
A szennyvízhálózat befejezésének időpontja a PENTA Kft. vállalása alapján 2013. február 14, amit 6 hónapos próbaüzem követ.

3, Miért nem lehetett eddig elkezdeni a beruházást?

A beruházást addig nem lehetett elkezdeni, amíg nem teljesültek az Európai Unió által előírt szigorú feltételek, így az elmúlt évben szigorú minőségbiztosítási vizsgálatok zajlottak. 
Csak a vizsgálatok lezárulása után kezdődhetett el az építési vállalkozó kiválasztása. A kiviteli közbeszerzési eljárás kiírása és elbírálása során újabb, kiemelten szigorú szabályoknak kellett megfelelni: a pályázatok beküldésére 45 nap állt rendelkezésre, míg az elbírálásukra kötelezően 60 napot kellett szánni. 
A közelmúltban a pénzek felhasználását szabályozó jogszabályok is változtak, ami szintén lassította a beruházás megvalósulásának folyamatát. 

4, Miért volt szükség minőségbiztosítási vizsgálatokra?

Ezekre a vizsgálatokra azért volt szükség, hogy a beruházás során jogilag és szakmailag minden az előírásoknak megfelelően történjen. E vizsgálatok elmaradása akár a támogatás csökkentésével, vagy megvonásával is járhatott volna, amely kockázatot az önkormányzati társulás a lakosság érdekében nem vállalhatta. A minőségbiztosítási vizsgálatok azonban igazolták, hogy minden az előírt jogszabályoknak megfelelően készült el.
5, Miért kell ennyi Uniós feltételnek megfelelni?

Az Európai Uniónak kötelessége azt felügyelni, hogy a kiosztott pénzek megfelelően kerülnek felhasználásra. 
Ez egy igen nagyszabású beruházás, amelyet az Európai Unió 3,5 milliárd forinttal támogat. Ilyen mértékű pályázati hozzájárulás esetén kiemelten szigorú szabályoknak kell megfelelni és a folyamat minden egyes lépését ellenőrizni és dokumentálni kell, ill. beszámolni róla a megfelelő állami és uniós hatóságoknak. 
6, Ha nem az Európai Unió adná támogatást, hamarabb megvalósult volna a beruházás?

A beruházás költségvetése közel nettó 4,2 milliárd forint, amelynek 85 százalékát az EU biztosítja, vissza nem térítendő támogatás keretén belül.  A beruházás tehát az EU nélkül nem valósulhatott volna meg. Így viszont a Káli Kistérség az európai uniós csatlakozás nyertese lett.
7, Milyen szakmai szervezeteket kellett bevonni és miért?

A projekt sikeres lebonyolításához nélkülözhetetlenek bizonyos jogi, pénzügyi és kommunikációs szakmai szervek, akik rátermettek arra, hogy egy tízezer embert érintő beruházást az elkövetkezendő két év során szakmailag támogassanak. E szervezetek kiválasztása kiemelten fontos volt, hiszen a jogi és pénzügyi stabilitás biztosításától a lakosság tájékoztatásáig sokféle feladatot kell a lehető legmagasabb színvonalon ellátniuk.
8, Miért kellett pályázni a szennyvízhálózat kiépítésére?

A szennyvízhálózat kiépítése során közös érdek, hogy a legmegfelelőbb alvállalkozót válasszunk ki a munkák elvégzésére. Az uniós előírások szerint pályázati úton került kiválasztásra a megfelelő kivitelező cég.
9, Miért a PENTA Építőipari Kft. kapta meg a megbízást?

A PENTA Építőipari Kft., Nagy Gábor úr vezetésével a szigorú pályázati eljárás során már bizonyította rátermettségét és szakmai hozzáértését, hiszen csak így nyerhettek el egy ilyen nagyszabású megbízást. 

A 250-270 szakembert foglalkoztató PENTA Általános Építőipari Kft. immár 21 éve dolgozik a szakmában, így nem csupán megfelelő szakembergárdával és gépparkkal rendelkeznek, hanem nagy tapasztalattal is. 
10, Miért van szükség ekkora beruházásra?

A beruházás amellett, hogy kedvező hatással lesz a térségre, környezetvédelmi és környezetbiztonsági szempontból is elengedhetetlen. A korszerű szennyvízhálózat kiépítése nem kis feladat, hosszú távú megoldást csak egy ilyen nagyszabású beruházás jelenthet. 
11, Mi a gond a vizünkkel?

A vízzel önmagában nem lenne gond, viszont a talajba áramló szennyezőanyagok veszélyeztetik a vízbázist, amely a szennyvízcsatorna rendszer kiépítésének hiányában visszafordíthatatlan károkat okozna a térségben.
12, Miért kell belépni a Vízközmű Társulatba? 
A Vízközmű Társulatba azért célszerű belépni, mert a lakossági hozzájárulást így nem szükséges egy összegben kifizetni, hanem sokkal kedvezőbb feltételekkel, állami támogatással és kamatos kezeléssel. Emellett még részletfizetésre is van lehetőség. A belépéshez a kompolti Faluházban nyújt segítséget Nagy Imréné, a Káli Kistérség Víziközmű Társulat elnöke.
13, Milyen hasznom származik a beruházásból?

A beruházás a térség tízezer lakosának hétköznapjait fogja megkönnyíteni két éven belül, a térség ingatlanainak értéke pedig emelkedni fog. 
14, Mennyi kellemetlenséggel fog járni a beruházás?
A nagyszabású munkálatok időlegesen zavarhatják a lakosság mindennapi életét, de a PENTA Kft. minden szükséges lépést megtesz a kellemetlenségek csökkentése érdekében. A 250-270 szakembert foglalkoztató PENTA Általános Építőipari Kft. immár 21 éve dolgozik a szakmában, így rendelkeznek a szükséges tapasztalattal ahhoz, hogy az építést minél zökkenő mentesebben valósítsák meg.

15, Mikor kötik be a csatornavezetéket a telkekre?

 A csatornarendszer kiépítése alatt a PENTA Kft. szakemberei személyesen keresik fel a tisztelt ingatlantulajdonosokat, hogy megbeszéljék a vezeték bekötésének időpontját.
16, Nyilvános a pályázat dokumentációja? Honnan tudhatom, hogy a pénzek megfelelően kerülnek felhasználásra?

Igen, a pályázati dokumentáció teljes mértékben nyilvános, bárki megtekintheti, esetleg kérheti a Társulást kérdései megválaszolására.
17, Kihez fordulhatok, ha kellemetlenségem adódik az építés miatt?
A Káli Szennyvízelvezetési Önkormányzati Társulás Képviselői az építés ideje alatt elérhetők a +36 80 205-258-as zöld számon, amely a térség vezetékes telefonjairól ingyenesen hívható (+36-36-os körzet).  Munkatársaink H-K-Sz-Cs: 8.00 - 16.00 óráig, P: 8.00 - 12.00 óráig válaszolnak a hívásokra.

18, Kihez fordulhatok, ha kérdésem van az építéssel kapcsolatban?

A Káli Szennyvízelvezetési Önkormányzati Társulás Képviselői az építés ideje alatt elérhetők a +36 80 205-258-as zöld számon, amely a térség vezetékes telefonjairól ingyenesen hívható (+36-36-os körzet).  Munkatársaink H-K-Sz-Cs: 8.00 - 16.00 óráig, P: 8.00 - 12.00 óráig válaszolnak a hívásokra.

